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Colégio de Procuradores de Justiça 

Ata da 4ª sessão extraordinária do Egrégio Colégio de Procuradores de  
Justiça.

Torno publico que aos 07 (sete) dias do mês de julho, do ano de dois mil e nove, 

às  dezoito  horas,  no  Gabinete  do  Procurador-Geral  de  Justiça,  reuniu-se, 

extraordinariamente,  o  Egrégio  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  sob  a 

presidência  da  Excelentíssima  Senhora  Procuradora-Geral  de  Justiça  Doutora 

Janete  Maria  Ismael  da  Costa  Macedo,  juntamente  com  o  Egrégio  Conselho 

Superior do Ministério Público, do qual é, igualmente, Presidente. Compareceram 

à sessão os Excelentíssimos  Senhores Doutores Paulo Barbosa de Almeida – 

Corregedor-Geral do Ministério Público – Sônia Maria Guedes Alcoforado, Lúcia 

de Fátima Maia de Farias, Josélia Alves de Freitas, Alcides Orlando de Moura 

Jansen,  Antônio  de  Pádua  Torres,  Doriel  Veloso  Gouveia,  José  Raimundo  de 

Lima,  Álvaro  Cristino  Pinto  Gadelha  Campos,  Marcus  Vilar  Souto  Maior,  José 

Roseno  Neto,  Otanilza Nunes  de  Lucena,  Francisco  Sagres  Macedo  Vieira  e 

Marilene  de  Lima  Campos  de  Carvalho.  Ausências  justificadas  dos 

Excelentíssimos  Senhores  Doutores:  José  Marcos  Navarro  Serrano,  Maria 

Lurdélia Diniz de Albuquerque Melo, Vasti Cléa Marinho da C. Lopes e Francisco 

Antônio Sarmento Vieira.  Havendo número regimental, foi aberta a sessão pela 

Presidente  que designou para, em caráter eventual, secretariar os trabalhos da 

sessão  a  Procuradora  de  Justiça  Marilene  Lima Campos  de Carvalho,  ante  a 

justificada ausência da titular. Em seguida justificou que a ata da sessão anterior – 

3º,  fica  para posterior  aprovação.  Com  a  palavra,  a  Presidente  do  Egrégio 

Colegiado justificou a necessidade da convocação extraordinária e propôs que 

fosse  a  presente  sessão  realizada  em  caráter  sigiloso,  tendo  em  vista  a 

apreciação do  expediente  encaminhado pela presidente da  Comissão Especial 

criada por  deliberação do Conselho Superior  do Ministério  Público,  Dra.  Sônia 
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Maria Guedes Alcoforado, para apurar o caso de crime de lesão corporal praticado 

pelo  Promotor  de  Justiça  Carlos  Guilherme Santos  Machado.  Prosseguindo,  a 

Dra. Janete Maria Ismael da Costa Macedo deu conhecimento aos seus pares do 

teor do expediente em que a comissão solicita a prisão preventiva do Promotor de 

Justiça  que  nega  a  atender  a  alguns  chamamentos  da  Comissão  Especial, 

deixando de prestar os esclarecimentos solicitados. Ele é também acusado de 

atrapalhar  as  investigações  e  inibir  testemunhas.  A  Presidente  colocou  em 

votação  a  solicitação  de  Prisão  Preventiva  do  Promotor  de  Justiça  Carlos 

Guilherme  Santos  Machado.  Votaram  a  favor  da  prisão  preventiva,  além  da 

Presidente (CPJ/CSMP), os Doutores: Paulo Barbosa de Almeida (CPJ/CSMP), 

Sônia Maria Guedes Alcoforado, Lúcia de Fátima Maia de Farias (CPJ/CSMP), 

Josélia Alves de Freitas (CPJ/CSMP), Alcides Orlando de Moura Jansen, Antônio 

de Pádua Torres, Doriel Veloso Gouveia, José Raimundo de Lima(CPJ/CSMP), 

Álvaro Cristino Pinto Gadelha Campos, Marcus Vilar Souto Maior, José Roseno 

Neto,  Otanilza Nunes de Farias (CPJ/CSMP), Francisco Sagres Macedo Vieira 

(CPJ/CSMP) e Marilene Lima Campos de Carvalho. Terminada a votação, pela 

Presidente  foi  proclamado o resultado.  Por  unanimidade o Egrégio Colégio  de 

Procuradores de Justiça e o Conselho Superior do Ministério Público aprovaram o 

pedido  de  prisão  preventiva,  solicitado  pela  Comissão  Especial.  Nada  mais 

havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a Sessão Extraordinária. 

Elizabete Leônia Soares de Oliveira

Assessora do ECPJ
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